

МОЗАИКА



2023 декабрь
Выпуск 109, ДШИ №7

Волшебный синтезатор

6 декабря в нашей школе прошел мастер-класс "Волшебный синтезатор".

Преподаватель по классу фортепиано Саулина Т. В. познакомила учащихся с основными приемами игры на синтезаторе, функцией авто-аккомпанемента, записью, встроенными тембрами.



В классе царил восторженная атмосфера, каждый попробовал поиграть свои пьесы на синтезаторе!

Конкурс им. Л. Воинова

9 и 10 декабря 2023 г. в Саранске уже в шестой раз состоялся Всероссийский конкурс исполнителей на балалайке, ансамблей и оркестров народных инструментов имени Л.И. Воинова.

Конкурс виртуоза - балалаечника Леонида Войнова, традиционно собирает

ярких исполнителей на балалайке из разных уголков нашей страны. В этом году в нем приняли участие более 70 конкурсантов из 34 населенных пунктов 18 регионов России.

Среди них учащиеся нашей школы стали лауреатами:

Дуэт «Сувенир»: Серебрякова Елизавета, Перкин Вадим, преп. Жданкина Ю.А., Надина Ж.А., конц. Нестерова С.Ю. – **Диплом Лауреата III степени.**

Трио «Лейне»: Щёкина Анна, Андреева Надежда, Лиясов Роман, преп. Надина Ж.А., конц. Нестерова С.Ю. – **Диплом Лауреата II степени.**

Поздравляем ребят с успехом и желаем новых творческих вершин!!!

Жданкина Ю.А.



"От учителя к ученику"

8 декабря 2023 года во Дворце культуры городского округа Саранск, открылась выставка творческих работ преподавателей и учащихся детских художественных школ и школ искусств "От учителя к ученику", посвященная Году педагога и наставника.



В экспозицию вошли работы, выполненные преподавателями и их учащимися в различных художественных техниках. Работы наших преподавателей и учащихся представлены на выставке.

Гала-концерт

20 декабря в ДШИ №7 прошел гала-концерт конкурса театрализованной песни «В гостях у Снегурочки».



Учащиеся музыкально-театрального отделения выступили в трёх номинациях: «Забавная миниатюра», «Ансамблевое исполнительство» и «Музыкальный этюд».

После концерта хозяйка вечера Снегурочка вручила финалистам конкурса подарки от Деда Мороза с пожеланием праздничного настроения и новых творческих успехов!!!

Чернова Е.В.

"Шумбрат, Мордовия!"

23 декабря в Саранске состоялся Гала-концерт XXVII Республиканского фестиваля-конкурса народного творчества "Шумбрат, Мордовия!".



В номинации "Художественное слово" диплом Лауреата получила Анастасия Суворова.

Поздравляем Настю с успешным выступлением и желаем дальнейших успехов и побед!

Гусева И.Г.

«Новогоднее представление»

25 декабря на отделение раннего эстетического развития состоялось новогоднее представление в старшей возрастной группе «Пуговка и Топотуль», поставленное по одноименной книге Ирины Гуриной.

В центре внимания сказки – добро, именно его разыскивают лесные малыши. Ежик Топотуль и мышонок Пуговка, путешествуя, по родному лесу, неосознанно творят его сами. Помогая жителям леса, они даже не думают о том, что их искренние поступки и есть самое настоящее добро.

Взаимопомощь, дружелюбие и доброта, – маячки, свет которых зажегся в душе каждого ребенка после просмотра спектакля!



Сказка закончилась, но праздник продолжился с появлением Дедушки Мороза. С ним юные артисты пели песни и плясали, а потом Дедушка Мороз нашёл в сугробе свой сундук с подарками и раздал их детям.

Басалина С.О.

«Наступает Новый год!»

Вот и наступает долгожданный Новый год! В эти волшебные дни всем хочется подарить друг другу чудо.

Воспитанники отделения раннего эстетического развития, младшая возрастная группа в подарок преподавателям школы и родителям приготовили новогоднее представление «Добрая девочка», которое состоялось 23 декабря 2023 года. Это сказка о том, как девочка Маша повстречала в лесу Зиму, которая захотела проверить насколько она добрая и выносливая. А помогли ей в этом лесные звери! Машенька проявила доброту, а звери были вежливыми и благодарными.



Представление прошло на одном дыхании, много тепла и доброты внесли сказочные персонажи в праздничное настроение. А Деда Мороз и Снегурочка принесли праздничные подарки. Они пожелали всем чудес и светлых ожиданий, ярких огоньков надежды и радости!

Князькина Е.В.

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.